

三湘都市报·新湖南客户端11月17日讯（全媒体记者 潘显璇）近日，多家银行集中发布公告称，将对银行卡分期业务进行调整，包括下线自动分期业务、将“分期手续费”调整为“分期利息”等。

“分期手续费”调整为“分期利息”

11月11日，招商银行宣布，自2022年12月27日(含)起，新申请(含预约下单)及仍在进行中的分期订单，入账的“分期手续费”将调整为“分期利息”，历史已入账的分期手续费的账单展示维持不变。



浙商银行公告称，自2022年12月30日起，浙商银行缤纷卡、浙商银行点金卡、浙商银行增金卡、浙商银行京东金融联名卡，将取消自动分期服务。

邮储银行也表示将于2022年12月30日下线自动分期卡（包含自动分期成长卡和自动分期鸿运卡），届时将不再受理自动分期卡的进件、换卡和补卡等业务。

对于多家银行陆续下线信用卡自动分期业务的原因，业内人士分析，信用卡自动分期业务在办理过程中会产生侵犯办卡人知情权和选择权等问题，银行方面有时候为了增加客户也无法掌握好政策红线，投诉较多；监管部门发布的信用卡新规，加大了对于信用卡业务违规行为的整改力度，也促使银行调整自动分期业务；此外，进入存量时代的信用卡行业需要更注重合规和对现有客户的挖潜，才能绑定更多优质用户。

(一审：朱蓉 二审：黄京 三审：周文博)

[责编:许利文]

[来源:三湘都市报]